



Тело Ирины Ермаковой было обнаружено на Короленковском ставке.

Предположительно все это время она незаконно удерживалась боевиками из отряда "Троя" на их базе в поселке Озеряновка.

Об этом в телефонном разговоре с мамой Ирины Любовью сообщил неизвестный, который, якобы, видел девушку в доме, в котором были расквартированы боевики.

Также Любовь Ермакова рассказала, что 26 декабря Ирина позвонила ей и сообщила, что находится в каком-то подвале.

Похороны девушки состоятся 11 марта.

Ирина Ермакова пропала 15 декабря 2015 года. Около 11 часов утра девушка вышла прогуляться и не вернулась.

"Горловский Медиа Портал"